

江东门一带黑车交易火爆,车子藏在三公里外;多人小组式行动:

现代快报记者多日暗访后

快报记者在行动

长期以来,南京水西门大街靠近江东中路一带活动着这样一群人:以中年女性为主,骑着电动车或自行车,从早到晚都游走在水西门大街南侧的慢车道上。她们经常在和路人搭讪后,几人一组,骑车带着路人离开。她们便是活跃在江东门地区售卖黑车的小贩。近日,现代快报记者经过连续多天暗访,配合警方捣毁了一个黑车交易点,警方当场抓获一名涉嫌赃车交易的女子。

现代快报记者 李绍富 聂聪
见习记者刘旌



在彩虹花园小区东侧,赃车兜售者与路人“谈生意”



警方捣毁一个黑车交易点 本版摄影 现代快报记者 李绍富

市民举报

大白天,一群人兜售可疑车辆



疑似销赃车者在路边等生意

记者探访

这伙人都用方言交流

5月2日下午,快报记者来到水西门大街与江东中路交界处,远远地就看到一群中年女子聚在路口东南侧,她们大都戴着帽子。只要有步行的路人从旁边经过,就会凑上去,低声嘀咕几句。而在路口西北侧,多名骑摩托车的男子,也不停向路人嘀咕着,兜售车辆。

“要车子吗?电动车和助力车都有,八成新的,价格便宜。”当记者从一辆停着的摩托车旁

暗访:对话平头男

车卖出前都做过技术处理

记者以想买一辆电动车为由,跟平头男交流起来。

现代快报记者:带我去你们仓库看看,这样可选一辆自己喜欢的车。

平头男:没有仓库,我们的车都散放在一些居民区,没谁会带你去放车的地方,安全考虑,你懂的。

现代快报记者:你们一起这么多多人,一天能卖出去几辆车?

平头男:你别看我们这么多

不久前,南京市民张先生到南京大屠杀遇难同胞纪念馆参观完,从江东中路方向步行到云锦路地铁站,准备乘坐地铁离开。当他经过水西门大街东段南侧时,发现路边有不少骑电动车或是自行车的人神秘兮兮地聚在路边。

“买车子啊,九成新的捷安特电动车,1200块。”当张先生从一女子旁边经过时,终于听清了她的话。半个月前,张先生停放在自家小区的电动车被盗了,他正想买一辆电动车。捷安特电动车一般价格都在3000多元,他有些动心,便问为何车这么便

宜。对方见他想买,倒也不含糊,直接告诉他,车是“道上的货”。之所以价格这么便宜,是因为没办法开发票。

听对方这么一说,张先生总算明白,原来这伙人卖的是赃车,便回绝了对方。

路边其他骑电动车等候的人见他没跟第一个女子谈拢,纷纷追过来询问他想要什么型号的车。他仔细看了一下,附近向路人兜售赃车的人还不少。

“光天化日之下就敢这样!”张先生向现代快报记者爆料,希望暗访后找到赃车窝点,通知警察将窝点捣毁。

不过,快报记者在现场探访发现,兜售最多的车还是电动车,价格从几百元到一千多元不等。助力车价格则在一千元到三千元之间。最便宜的要数自行车,普通的就几十元,像捷安特这种名牌车,也就200元左右。

这伙人多是三五人聚在一起,聊天时都用方言。值得一提的是,路边的环卫工得知记者想买车后,也热心地帮忙指引,并称可以帮忙联系买车的人。

现代快报记者:你们的车来路估计都不正,要是我刚买来,没骑几天,在大街上就被别人认出来了,而且被怀疑是偷车的,那不是倒霉啦?

平头男:既然我们敢在南京卖,车子保证骑出去没问题。我们的车,都经过技术处理的,比如车架号和车把锁,以及车身存在的明显记号,都做了处理,原来的车主要想一眼认出车来,还不容易。

车辆来源

上线的车怎么弄来的?“大家都知道的手段”

平头男一直催着记者上车,跟他一起去看车。可能是记者迟迟不肯上车,还多问了几句,他有些怀疑了。不巧的是,早在2006年,记者就曾暗访江东门黑车市场。见平头男起疑心,记者立即称:“以前万达金街那边没拆迁时,你不是在那边卖车吗,几年前我找你买过车啊。”听记者这么说后,他打量了记者几眼称,“难怪眼熟啊”,这才放松了警惕。他称,买他的车,尽可放心,不是从江北浦口和六合那边过来的,就是从江宁过来的,在

城区可放心骑。

“你不会买车到江北或是江宁去骑吧,既然是老熟人了,我得提醒醒你,在这边买的车,都不能去江北或是江宁,我们不能保证车在那边不被认出来。”平头男称,他们的车,主要来源于郊县。做了这么多年了,手里都有一些上线资源,隔一段时间没货了,就联系上线,会有人送过来。

至于上线的车怎么弄来,平头男称,大家都知道的手段,所以他们卖车才这么谨慎。

交易“规矩”

不许买车人去停车点途中等候“看货”

5月2日下午2点多,快报记者以看车为由,坐上了平头男的摩托车。他骑车从万达广场后面绕道,七弯八拐后,来到了附近一个待拆迁的棚户区的一条巷子里,巷子南面通向河北大街。一路上,平头男称,该车是前一晚才到的新货,算是新车,要1000多元,并多次询问记者是否带足了现金。

“你在巷子这里等,我去骑车过来,你不要跟过来啊。”在巷子口,他让记者下车后,骑摩托车往巷子南面去了。到了巷子口后,他还回头看了看,确认没人跟过去。因该巷子汽车无法行驶,而摩托车速度又很快,后来记者悄悄跟过去时,他已不见踪影。为了避免他怀疑,记者赶紧退到了先前约定的位置。

“你过几天给我电话,看我手里有新货没有,如果你身边朋友需要助力车的,让他们直接打电话找我。”平头男称,下次不能这样了,先说好了的车型和成色,看了就要买,价格好商量。

直接引语

“我们的车都散放在一些居民区,没谁会带你去放车的地方,安全考虑,你懂的。”

——平头男

韶几句

编完此稿,有两点不得不说。一是,查赃车的确难,但再难也得查,要天天查月月查。记者能通过暗访摸到卖赃者的老窝,有关方面更有这个实力。当然,要提高查赃“技术”,能看出来,销赃和躲避伎俩越来越“花哨”,猫如果跟不上老鼠的节奏,当然会越来越吃力。二是,销赃有市场,证明有一些人贪图小便宜,这让人脸红。买赃车,是对偷盗的一种“支持”。我们痛恨偷盗行为,同样也不能接受“知耻买赃”行为。

你卖车 我帮腔 她望风

配合警方捣毁一黑车交易点

狡兔三窟

手段1 交易点在三公里外 选多路口地带

记者在江东门附近观察发现,在水西门大街南侧一带兜售电动车的女子,每次都是几个人一起行动。一人用电动车把买车人带着,另外两人骑车跟在后面一起离开现场,这是交易意向达成,带人去看车去了。她们规避风险的手段不少。

5月3日下午,快报记者决定顺藤摸瓜,寻找赃车的窝藏点。下午3点左右,记者以买车为由,坐上了一染发女的电动车。同时出发的,还有一骑灰色电动车的微胖女和一骑红色电动车的短发女。等候在附近的记者的同事见状,赶紧开车跟踪。染发女骑着电动车,带着记者从水西门大街拐向云锦路,途经一家银行前面时,她询问记者是否带够了现金,要不要去银行取钱。从水西门大街拐向云锦路,再到集庆门大街,经由湖西街后到所街,在康泰街南侧彩虹花园小区东面的小桥边停下。后来记者得知,此处就是她们精心选择的车辆交易地点,距离江东门兜售赃车位置有三公里多。附近是一个有五个路口和四个居民小区的多路口地带,一旦交易受干扰,骑车逃离现场非常方便,追踪的人容易失去目标。

手段2 你卖我帮腔 还有人望风

值得一提的是,一路上,短发女始终跟着带着记者的染发女,只是一会骑在前面,一会骑在后面。而那名身材微胖的女子,在中途竟分道扬镳,往另一个方向去了。

“我们在这里等一会,有人推车去了,就在这里看车。”当记者询问为何不走了时,染发女称,她们不可能让任何买车的人去停车的地方,都是在半路上等。几分钟后,先前那名骑灰色电动车的微胖女骑车从北面而来,不过她的车已变成了一辆黑色的电动车,成色比她之前骑的车新得多。“48伏的九成新车,1200元。”她一面说话,眼睛不时朝四周望去。记者表示,这辆车价格有些高,不太能接受。“这个价格已经到底了。”她称,她们拿到这些车,还要付不少钱给“人家”。“你想要多少钱的?”染发女见记者迟疑,在一旁有些恼怒,“那些七八百元的车,跟这个完全不能比的。我们带你过来一次,承担的风险是很大的,你要我们啊。”她显得有些恼怒。

在看车过程中,一辆黑色的轿车突然驶来,停在了桥边不远处。先前那名短发女见状,可能是担心轿车内的人有问题,到车旁仔细查看了一番。

继续追踪

网吧楼下发现可疑储物室

据彩虹花园小区的物管介绍,身材微胖的女子,经常骑车从小区东门进出,而且每次骑的电动车,都不一样。

5月4日下午,快报记者决定在小区西面的小桥和东大门处蹲点守候。下午3点半左右,前一天带着记者看车的染发女和短发女出现在小桥附近,跟他们一起到来的,还有一男一女。几分钟后,依旧是前一天那名微胖的女子骑车过来,双方很快交易结束。在彩虹花园小区东大门附近守候的记者发现,身材微胖的女子骑车来到附近启航网吧门口停车后进去了。

“我先就给你说过车子的状况,肯定没修过,我们拿过来处理车架号时,内部车架上连灰尘都还没多少。”平头男称,自从天气变暖以来,电动车的生意就很好,最近手里资源紧张,目前没有比这辆车更好的了。

为了留住记者这个“老客户”,他还主动留了电话给记者。据他介绍,干他们这一行,风险很高,看到警察就得躲,把车藏在河北大街一带的棚户区,才算安全。

“你过几天给我电话,看我手里有新货没有,如果你身边朋友需要助力车的,让他们直接打电话找我。”平头男称,下次不能这样了,先说好了的车型和成色,看了就要买,价格好商量。

手段3 谨慎第一,带路人 都不知车在哪

记者故意称这车质量不好,价格也偏高,暂时不买了。当微胖女骑着黑色的电动车离开时,另一路记者赶紧跟踪。只见她骑上车后,沿着康泰街往北没多远,就右拐进入了彩虹花园小区,不时还回头看看。进入小区后,她加快了车速,跑得不见踪影。

染发女和短发女也有些失望地离开了。正当记者也准备离开时,微胖女再次出现了。此时,她又骑回之前那辆略微破旧的电动车。停下车,她再次问起记者能接受的价格是多少。

“一口价1000元。”她有些神秘地说,假如同行的那两名女子在场,她绝对不会给出这个价格,因为还要付一笔费用给她们。这会儿她们不在,价格可以压低一点,并称她才是车主,另外两个只算带路的中介,不知道她的车在哪里。有人找她们买车,她们也只能带过来。记者还是表示想等等,她主动向她要了手机号码,她毫无迟疑地报出号码,并让她尽快找她,因为这款车随时都会被买走。而且,下次再找她时,直接打电话就行,不要再找其他人。

查处

储物室是窝点,现场抓获一人

几分钟前,民警赶到现场,发现网吧楼下的储物室有人后,便让屋内人开门。可敲了半天,屋内才传出一女子的声音,称马上开门。可她磨蹭了好几分钟,才把门打开。开门的不是别人,正是此前经常推车外出的微胖女。

储物室不到10平米,里面有数十把已被剪断的大锁,以及电动车后视镜等零配件,还有一大堆改装电动车用的螺丝刀和锤子等。除了一些小工具外,还有一台拧螺丝的大型空压机。

“这次你不会又怀孕了吧,看样子不像啊。”现场的一位民警一眼就认出了微胖女,她是31岁的曾某某,江苏射阳人。此前曾有过盗窃案的前

最新进展

涉事女子被拘留 警方将开展专项治理

日前,快报记者从建邺警方获悉,当天被警方抓获的曾某某,因涉嫌隐瞒和掩饰非法所得,已被警方刑事拘留,具体案情,警方仍在进一步调查中。

警方提醒广大市民,如要购买车辆,请到正规的车行或商场,不要图便宜购买来路不明的车辆。因为这些车辆往往是盗窃的赃车,无法通过车管所上牌,无牌无证上路行驶,且提供不出有效购买凭证,警方

深度思考

为何查处这么难?

根据2009年3月1日公布的江苏省刑事案件立案标准规定,收赃罪起刑点为5000元,5000元以下的处以劳动教养或按《中华人民共和国刑法治安管理处罚条例》,处以行政拘留、罚款、警告等。而盗窃他人财物,价值在1000元或不足1000元但是构成多次的,在江苏地区就构成了盗窃罪,需要受到刑事处罚。根据《治安处罚法》规定,收购公安机关通报寻查的赃物或者有赃物嫌疑的物品的,处五百元以上一千元以下罚款;情节严重的,处五日以上十日以下拘留,并处五百元以上一千元以下

罚款。而对明知是赃物而窝藏、转移或者代为销售的,处五日以上十日以下拘留,并处二百元以上五百元以下罚款。

警方表示,曾多次接到市民举报,并对江东门一带的黑车交易点进行打击。可因这伙人在向路人兜售赃车时,所骑的车辆是正常购买的,采取流动招揽生意的方式,车辆大多也分散存放,查处难度较大,而且每次查获赃车价值有限。这伙人还采取兜售和交易分离方式,而且经常跨区域交易,警方在查处时,要想形成证据链比较困难。

物流全省版 北大荒物流 南京 ⇌ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777		子函货运 南京 ⇌ 溧水 杭州 专线往返 管理全国各地物流运输业务 电话:68526156, 传真:68526133 18761677559, 13813997510 谢		南京仙林物流 有限公司 南京 ⇌ 广州 北京 成都 杭州 承接整车零担配载业务 电话:85566331, 13705155948		宇峰物流 南京 ⇌ 东北、西北、内蒙古、云贵川 24小时热线:4006380900 电话:13851630087, 13515118937 另:回收各类废旧物资		双帝货运 上海 天津 云南 黄石 无锡 山东 浙江 江苏 安徽 河南 广西 承接整车配载业务,大件,包厂运输业务 大量提供6.2-17.5米低价回程车 85078247 13801592035		通喜物流 南京 ⇌ 全国各地 本公司专业从事中短途城配,承接水运、化工、涂料、塑料粒子、食品、药品、长途整车、厂厂直送、承接业务,长期承接厂厂直送业务 可承接4.2米、5.2米、6.2米、7.2米、8.5米、9.6米、12米多种规格的整车,不管整车可配车 服务电话:1377079915	
金奔物流 专业大中型机械设备运输 南京 ⇌ 全国各地 025-85560309, 13951625085 http://www.njinben.com		创宇物流 南京 ⇌ 全国 配载回程车 服务价优、代办保险、代开正规运输发票 025-85572840, 13851690571		必尔翔物流 南京 ⇌ 武汉 湖北专线 承接全国各地厂家整车零担配载业务 025-85657518, 13218888834 刘经理		南京天纵运输公司 南京 ⇌ 上海 专线直达·天天发车 025-85783303, 13705166657		南京典创物流 南京 ⇌ 溧水、高淳 025-84021216, 13073446050		宁青物流 青岛 专线 025-85692481, 0532-84821091 18851191833, 南京幕府东路 106号	

全省版 覆盖 广告热线:025-84519772 信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失		招聘信息 高薪急聘: 单身礼金代付, 急聘文员及公关, 诚实可靠, 待遇优厚, 责任心强, 学历不限, 月薪4000-6000元, 双休, 有五险一金, 适合单身人士, 13405891388 白姐		苏宁集团 新品招商 苏宁·苏宁中低系列, 大品牌成就您的大市场 南京办: 025-85775218, 13337116257 巨额的贷款 个人、企业 (5-5000万元), 资金雄厚, 下款快速。 025-83311879	
---	--	---	--	--	--